



願神憐憫我們，賜福與我們，用臉光照我們，
好叫世界得知你的道路，萬國得知你的救恩。

華傳

澳洲通訊

2018 · 11-12

國際總部

會牧	: 陳道明牧師
總主任	: 馮永樑牧師
副總主任	: 胡惠強牧師 林俊仁牧師 王欽慈牧師
資深宣教導師	: 林安國牧師
宣教士關懷	: 何俊明牧師 何梁雙鳳師母

澳洲辦事處

代主任	: 吳恆堅醫生
顧問	: 張明俊牧師
主席	: 吳恆堅醫生
副主席	: 謝友德牧師
文書	: 李德文傳道
財務	: 薛永廉執事
委員	: 張順 牧師 王建國長老 黎俊德長老 黃鄭葆芸傳道

(下續 p. 2)



澳洲華傳——
阿聯酋訪宣
(2-16/1/2019)

.....p.3



泰國華傳
宣教中心
奉獻禮

.....p.4

(續 p. 1)



因有一嬰孩為我們而生；有一子賜給我們 …。賽 9:6 上
聖誕洋溢歡欣；因為天父顧念我們，賜予愛子耶穌。此恩浩瀚，福澤萬民。
願聖誕同念主愛，又領悟神愛世人的胸懷。
謹祝聖誕蒙恩、新年快樂！

華傳澳洲辦事處同工敬上

中，成為破壞社會的犧牲品。廿多年來他們得到許多教會的響應，提供免費場地給他們辦學。也有聯合國難民處和非政府人道組織提供免費糧食和物資等。因著這群信徒的努力，無數的孩子得到了基本的教育和關懷。他們也因此祝福了許多的難民家庭。更看到在這些難民中建立了有屬於他們的獨特團契和教會。

馬來西亞現有高達六百萬以上的散居人口(其中包括海外勞工和難民等)。他們來自五十多個不同的國家，且大多數來自對福音封閉，和非常抗拒宣教士的國家。這個龐大的散居人口豈不是神為馬來西亞教會所預備的宣教契機嗎？但因著馬來西亞的特殊宗教環境，這組織盼望能與海外差會有更多合作，好讓海外信徒可以來與他們配搭，在這些難民中提供深度的關懷和進行栽培門徒的工作。目前這機構招收了超過七百位學生(從幼稚園到高中)。若這些孩子的生命都被耶穌的愛所醫治和建立，他們將來必會成為他們國家和民族的極大祝福。

這是一件非常有意思的工作。我們盼望透過華傳的國際網絡，能鼓勵更多海外的肢體到馬來西亞來參予這延福的事工。其實這也是華傳計劃有關散居宣教的策略之一。因為這類型的事工，正是我們研究推動華人教會如何在家門口作跨文化宣教事工的美好例子。

參予這事工可以有三個部分：

1. 福音預工——如教育、醫療、兒童院、社區關懷等。福音預工是進入封閉社群的橋樑，跨越文化信仰，接觸福音未及群体，以“滿足需求”為宣教策略，讓外勞和難民可以實際體驗神的愛和供應。

2. 門訓植堂——這團隊的成員有受過“向穆民宣教”裝備的教師、輔導員、和牧者等。他們每日探訪學生家庭，長時間與這些散居家庭接觸和分享福音。若時機成熟，便帶領他們禱告和查經，幫助他們建立有本色化的屬靈群體。

3. 後勤支援——因這機構經常舉辦不同公開聚會，並要接待到訪的教會、其他機構領袖和神學生等，所以他們需要很多長短期的支援同工，來協助推動這事工的發展。

若上帝感動你參予這事工，歡迎你與澳洲華傳辦事處聯絡。我們樂意提供一切所需要的資料及安排。



阿聯酋訪宣 (2-16/1/2019)



訪宣隊代禱信

從五月開始到現在訪宣隊已完成了七次的短宣培訓，培訓包括對迪拜當地文化的認識、福音的現況、隊友間的彼此認識、訪宣事工的分配、訪宣注意事項、認識當地信徒的需要等等。十二月還有出發前最後一次的培訓，求神領導訪宣隊員策劃活動和訪宣內容，期盼能把人的靈魂引向耶穌基督。

懇請大家可以具體的為短宣隊禱告！

1. 求神幫助我們事先作最好的預備（敬拜、專題、講道、查經、主日學、個人栽培…），有足夠的裝備，能夠彈性配合當地教會隨時的需要。
2. 這次訪宣的主題是“恩上加恩，力上加力”，期盼我們都能在這個主題上善盡自己的恩賜，與當地教會弟兄姐妹一起學習裝備并建造屬靈的生命，主動向還未信的朋友們，見證主耶穌如何改變與奮興自己的生命。求神讓我們得以深思熟慮，思想到工場信與未信者的需要，求神帶領我們看見那地飢渴慕義者的靈魂所需。
3. 為默默在阿聯酋各地服事的宣教士同工領袖們禱告，求神供應他們在那地所需。
4. 訪宣隊員來自不同的教會，卻能組織在一起服事神。求神幫助我們能彼此認識，靠著神的愛追求合一的心，彼此接納、欣賞和關懷，同心服事，見證出團隊和睦的配搭，榮耀主名！求神看顧同工們身心靈的健康，家人們都有神恩典的照顧。
5. 求神賜給訪宣全體隊員有智慧、體力和能力，能與當地宣教士及教會有美好的配搭。求神幫助大家能適應當地文化、天氣、水土、飲食…，出入平安，健康身體。求神賜給我們有警醒的心，不去碰觸不恰當或違反當地文化的事。

華傳

奔向骨肉之親
走遍人居之地

「華傳」是一間超宗派的華人信心差會，目標是協助各地華人教會參與普世差傳，回應大使命，朝向福音傳遍天下，使萬民作主的門徒。

華傳澳洲辦事處

旨在向澳洲各華人教會傳遞差傳異象、推動差傳教育、發掘及招募宣教士、支援工場和宣教士。

我們樂意與各華人教會合作回應大使命。如需要差傳講道、教育、短宣協助，歡迎與辦事處聯絡。



致華傳澳洲通訊讀者，

奉我們主耶穌基督的名向你們問安！

劉德福牧師已辭去華傳澳洲辦事處主任的職務並於2018年8月31日正式離任。董事會已考慮後續計劃及相應行動，以確保劉牧師離任對華傳運作的影響降到最低。

我們懇請大家一起為華傳及劉牧師祈求上帝的引導和保守，特別是物色合適的繼任人選繼續帶領華傳的事工，讓神得著更大的榮耀，也讓華傳能得著更大的祝福，繼續服事眾華人教會。

祝福您！

華傳澳洲董事會

泰國華傳宣教中心

感謝神！建起來了！11月8日奉獻禮。



華傳青宣營會

華傳青宣營會（11月12-16日）順利在泰國清邁舉行。澳洲墨爾本有五位弟兄姊妹參加。青宣營會後，他們參加由林蘭芬宣教士帶領的短宣（17-23日），探訪泰北華人及少數族群教會、福音戒毒所及伯特利聖道學院等。



歡迎・奉獻・支持

直接網上轉賬 或
現金存款

請存入Westpac銀行

戶口名稱
GO International

戶口號碼
032 090 345 921

(澳洲辦事處經常費)

郵寄支票
抬頭
GO International

請電郵通知
office@gointl.org.au
姓名、存款日期、金額及
銀行，以便發回收據。

查詢・聯絡



華人福音普世差傳會(華傳)
Gospel Operation International
AUSTRALIA OFFICE 澳洲辦事處

代主任：吳恆堅醫生

+61 (0) 419751689
Suite 6, 895
Pacific Highway, Pymble
NSW 2073 Australia

PO Box 353, Gordon
NSW 2072 Australia

www.gointl.org.au
office@gointl.org.au